

ЗОЛОТОЙ СТАНДАРТ ДЕКРИМИНАЛИЗАЦИИ

Золотым стандартом декриминализации IDPC является отмена всех санкций за употребление наркотиков и связанную с этим деятельность, включая хранение, приобретение, покупку, выращивание и хранение оборудования для употребления наркотиков. Все большее число государств, Организация Объединенных Наций, группы гражданского общества, сети людей, употребляющих наркотики, и ученые по всему миру признают настоятельную необходимость декриминализации.

1. Не наказывать

Снять все санкции за употребление наркотиков и связанную с этим деятельность, для всех веществ

Предусматривая отмену всех санкций (уголовных, гражданско-правовых или административных) за употребление наркотиков и связанную с этим деятельность, декриминализация создает благоприятную среду для развития и поощрения добровольного доступа к системам помощи и поддержки. Таким образом, декриминализация является неотъемлемой частью мер по снижению вреда



2. Поддержка

Содействовать добровольному доступу к системам помощи и поддержки

Необходимо сформировать маршруты, способствующие доступу к целому ряду достаточно финансируемых и доказательных методов лечения, снижения вреда и других медицинских и социальных услуг в соответствии с потребностями каждого человека и на добровольной основе.



3. Вовлечение сообществ

Значимое участие людей, употребляющих наркотики

Люди, употребляющие наркотики, должны быть вовлечены в разработку и реализацию декриминализации с учетом их разнообразия и пересекающихся форм дискриминации, с которой они сталкиваются в отношении своего социально-экономического положения, расы, пола и т.п.



4. Возмещение

Снять предыдущие судимости и сформировать репарации для пострадавших сообществ

Карательные меры обходятся дорого и забирают ресурсы, необходимые для того, в чем действительно нуждаются наши сообщества: в доступе к надлежащему медицинскому обслуживанию, питательной диете, стабильному жилью, в устойчивом обеспечении существования и поддерживающей среде.



6. Здоровье и права

Перенаправить ресурсы от карательных систем на услуги, обеспечивающие соблюдение прав

Карательные меры обходятся дорого и забирают ресурсы, необходимые для того, в чем действительно нуждаются наши сообщества: в доступе к надлежащему медицинскому обслуживанию, питательной диете, стабильному жилью, в устойчивом обеспечении существования и поддерживающей среде.



5. Просвещение

Всестороннее обучение должностных лиц как необходимое условие внедрения и приверженности декриминализации

Следует разработать меры по обучению, повышению восприимчивости и осведомленности, чтобы гарантировать то, что все соответствующие государственные органы должным образом информированы о политике декриминализации и могут эффективно сопровождать ее реализацию.



Эта инфографика была разработана Международным консорциумом по наркополитике (IDPC) на основе Электронного курса по декриминализации наркотиков, а также «Декриминализация лиц, употребляющих наркотики: руководство по адвокации», удобных ресурсов для представителей всех секторов, стремящихся понять основные цели, принципы и понятия, относящиеся к декриминализации употребления наркотиков, и как ее отстаивать. Вы можете Электронный курс, Руководство, а также дополнительную информацию и полезные материалы о декриминализации на www.idpc.net/decriminalisation